

齐鲁晚报



2023.2.20 星期一

农历癸卯年二月初一
第12550期

大众报业集团(大众日报社)主办

王毅就飞艇事件表明严正立场 要求美方改弦更张

新华社德国慕尼黑2月18日电 当地时间2月18日，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅在出席慕尼黑安全会议期间，应美方请求，同美国国务卿布林肯进行非正式接触。

王毅表明了中方在所谓飞艇事件上的严正立场，要求美方改弦更张，正视并解决滥用武力给中美关系造成的损害。



闹春牛 祈丰收

“闹春牛，祈丰收，使牛试耕开犁头。”开春伊始“闹春牛”，是日照岚山区黄墩镇延续多年的地方传统。“闹春牛”既是庆祝头年的丰收，也是祈求来年风调雨顺，为新的一年讨个好彩头，并以此拉开新一年春季农业生产的序幕。

2月19日上午10点，随着“比赛开始”的号声吹响，10头参赛的春耕牛瞬间进入比赛状态，一头头牛低着头，展现着最美的肌肉线条，在主人的指挥下拉着犁耙铆足了劲儿向前冲。一时间，牛的叫声、观众的喝彩声、驭牛者的吆喝声连成一片，把“闹春牛”活动的热闹气氛瞬间拉满。

记者 徐艳 刘涛 厉昕月 摄影报道

先挂牌再改装 电动自行车前后“两张脸”

记者在济南一些电动自行车专卖店探访发现，有的商家售卖改装车，座椅比原装的宽大，还拆了脚蹬子，等消费者挂牌时拆回原样，挂上牌再改回去；有的商家虽然卖的是原装车，但是为消费者提供改装服务。

详见A03版



◎“微”阅读

查酒驾被刺，两民警一辅警牺牲

事发江西萍乡，嫌犯已被抓获



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信

首场大学生双选会
各地教体局组团招人

详见A02版

下班摆摊在线接单
不少年轻人热衷搞副业

详见A04版

这个时间访问波兰
拜登不只为了挺乌压俄

详见A15版



扫码下载齐
鲁壹点，更多
精彩等着你